


Unsere Leistungen für Sie 
∙ Heizung
∙ Sanitär 
∙ Alternative Energien

∙ Elektro
∙ Lüftungsanlagen
∙ Kundendienst

Unsere Geschichte 

Unser Team

Liebe Kunden,
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Die Firma Schober blickt auf eine über 40-jährige  
Geschichte zurück: Josef Schober hat die Firma in 
Furth bei Landshut 1980 gegründet. Im Jahr 2007 
übernahm Christian Schober den Betrieb. Ein 
Meilenstein in der Firmengeschichte war die Eröffnung 
des neuen Standorts in der Hauptstraße 36 in Furth. 
Auf dem 2500 Quadratmeter großen Firmengelände 
lebt das Unternehmen Nachhaltigkeit: So werden die 
Büro-, Ausstellungs- und Lagergebäude ausschließlich 
mit regenerativen Energien beheizt. 

drei Schlagwörter stehen in ganz besonderer Weise für unsere  
Firmenphilosophie: Nachhaltigkeit, Beständigkeit und Ressourcen-
schonung. Die Energiepreise steigen seit Jahren, die Anforderungen 
an den Klimaschutz werden immer höher. Da ist es unabdingbar, 
verantwortungsvoll und bewusst mit unseren Ressourcen umzu-
gehen. Dabei sind die Möglichkeiten des energiesparenden Heizens 
äußerst vielfältig: Als Experten für innovative Heizungstechnik vermit-
telt unser Team aus Furth bei Landshut, wie man sich unabhängig 
von Öl und Gas machen und die Energie aus der Sonne, der Erde, 
der Luft, aus Holz und Wasser nutzen kann. Unsere Mitarbeiter haben 
das fachliche Know-how für Heizung, Sanitär, Alternative Energien, 
Elektro, Lüftungsanlagen und Kundendienst – zuverlässig, kompetent 
und familiär. Als Installateur- und Heizungsbaumeister, Energieberater, 
Betriebswirt und Mitglied im Prüfungsausschuss der Meisterschulen  
München lege ich großen Wert auf eine fundierte Ausbildung in 
meinem Unternehmen, das aktuell sechs Lehrlinge zählt. 

Christian Schober

Nachhaltig auf Erfolgskurs: In unserer über 40-jährigen Geschichte ist unsere Firma beständig gewachsen. Heute setzen  
über 50 Mitarbeiter rund um Firmenchef Christian Schober die Wünsche unserer Kunden um. Besonderer Wert wird dabei  
auf ein hohes fachliches Know-how gelegt. Unser Team garantiert eine saubere und zuverlässige Durchführung aller aufge- 
tragenen Arbeiten, egal unter welchen Bedingungen. Uns ist besonders wichtig, durch Fort- und Weiterbildung nicht stehen  
zu bleiben, sondern unseren guten Ruf immer wieder aufzufrischen und keine Neuerungen an uns vorbeigehen zu lassen. 
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 Fossile Energieträger: Öl und Gas

Nach wie vor gehören Öl- und Gasheizungen zu den meist 
genutzten Heiztechnologien. Moderne Brennwertgeräte 
nutzen die eingesetzten Brennstoffe optimal aus und führen 
so zu niedrigen Heizkosten – allerdings ist man dabei von 
fossilen Energieträgern und den entsprechenden Preis-
schwankungen abhängig. Ab 2026 dürfen Ölheizungen 
nur noch als Hybridsysteme eingebaut werden, die auch 
erneuerbare Energien wie eine Solaranlage einbinden. 
Für den Austausch alter Ölkessel gibt es aktuell attraktive 
Förderungen.

 Nahwärme

Die Idee der Nahwärme ist, dass ein Verbund von Wärme-
abnehmern auf eine zentrale Beheizung zurückgreift – indi-
viduelle Anlagen wie Heizkessel sind dadurch nicht nötig. 
Die Firma Schober betreibt selbst vier Nahwärmenetze aus 
nachwachsenden Rohstoffen. Profitieren Sie von unserem 
großen Know-how in diesem Bereich; wir unterstützen Sie 
gerne bei Ihrem Vorhaben.

 Mobile Heizzentrale

Ob Heizungsausfall oder Modernisierung: In unserem 
Unternehmen stehen unterschiedliche mobile Heizzentralen 
mit Leistungen zwischen 15 und 250 kW zur Verfügung. 
So sorgen wir auch während des Heizungstausches für 
wohlige Wärme in Ihrem Zuhause.

 Hybridlösungen

Der Name ist hier Programm: Hybridgeräte verbinden  
unterschiedliche Energieträger wie Gas, Öl, Holz oder 
erneuerbare Energien in einer Einheit. Es wird also hoch-
effizient und zuverlässig mit erneuerbar verbunden, und 
der Kunde bekommt die Freiheit, den jeweils günstigeren 
Energieträger zu nutzen. Denkbare Komponenten sind 
beispielsweise ein Öl-Brennwertkessel, der mit einer strom-
betriebenen Wärmepumpe kombiniert wird. Wichtig ist 
hierbei eine genaue, auf die individuellen Kundenwünsche 
zugeschnittene Planung – auch vor dem Hintergrund, dass 
es interessante Förderungen für Hybridlösungen gibt.

Nutzen Sie unseren Heizungsrechner unter  
www.schober-heizung.de/heizungsrechner  
oder sprechen Sie uns an.

Nutzen Sie Förderzuschüsse für  
Heizungen mit erneuerbaren Energien. 
Sprechen Sie uns an!
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Heizung



BTI gratuliert ganz herzlich zum 
40-jährigen Bestehen! Vielen Dank für die 

gute Zusammenarbeit.

BTI Befestigungstechnik GmbH & Co. KG
Tel. 07940/141-141 · www.bti.de

Alternative Energien

Elektro

 Solarenergie

Mit einer Solaranlage kann die Energie der Sonneneinstrah-
lung aufgefangen und in Form von Wärme oder Strom im 
eigenen Haus genutzt werden. Zum Beispiel per Solarther-
mieanlage zur Warmwasserbereitung oder Heizungsun-
terstützung. Fotovoltaik-Sonnenanlagen gewinnen Strom 
aus der kostenfreien Energie der Sonne. Einmal installiert, 
produzieren Solaranlagen Strom oder Wärme komplett 
unabhängig und ohne zusätzliche Brennstoffkosten. Wir 
beraten Sie gerne hierzu.

  Heizen mit Holz:  
Pellets und Hackgut

Besonders nachhaltig und CO2-neutral ist eine Heizung 
mit Holz. Sie erzeugt Wärme für Heizung und Warmwasser 
mit hohen Wirkungsgraden. Holz-Kombikessel eignen sich 
sowohl zur manuellen Beschickung mit Scheitholz oder 
Holzbriketts als auch zum automatischen Betrieb mit Holz-
pellets oder Hackschnitzeln. Wir planen mit Ihnen, welches 
System zu Ihnen und Ihrem Haus am besten passt. 

 Sicherheit

Die Sicherheit in den eigenen vier Wänden wird ein immer  
wichtigeres Thema. Wir erstellen auf die individuellen 
Kundenwünsche zugeschnittene Alarmanlagen, um deren 
Zuhause effektiv zu schützen.

 Elektroprüfung

Unsere Fachleute überprüfen Ihr Haus auf mögliche Fehler 
in der Elektroinstallation und erkennen dabei Gefahren, 
bevor ein Schaden entstehen kann: ein Service für Eigen-
heimbesitzer ebenso wie für Firmen und Praxen sowie 
Hausverwaltungen.

 PV-Anlagen und Speichersysteme

Mit einer PV-Anlage können Sie günstig sauberen Strom 
erzeugen, der sich beispielsweise für die Wärmepumpe 
nutzen lässt. Auch wenn keine Sonne scheint, denn ein 
Stromspeicher hält die Energie so lange vor, bis im Haus 
ein Bedarf besteht. 

 Wärmepumpensysteme

Wärmepumpen werden immer beliebter und versorgen Ge-
bäude nachhaltig mit Energie. Sie nutzen dabei die Energie, 
die in Luft, Erde oder Grundwasser gespeichert ist, um für 
Wärme im eigenen Zuhause zu sorgen – unabhängig von 
fossilen Brennstoffen und den Preisschwankungen dieser 
Energieträger. Gerade zusammen mit einer Fotovoltaik-
anlage sind Wärmepumpen ein schlüssiger Energieträger 
für das Eigenheim – bei wenig Platzbedarf und wenig Im-
missionen. Im engen Schulterschluss mit unseren Kunden 
planen wir diese Anlagen maßgeschneidert.

 Beleuchtung

Zusammen mit unserem Partner Molto Luce bieten wir eine 
professionelle Lichtplanung an. Durch intelligent geplante 
Lichtkonzepte lässt sich nicht nur Energie einsparen, son-
dern auch das Wohlbefinden in den eigenen vier Wänden 
steigern. 

 Smarthome

Wichtige Gebäudefunktionen sinnvoll miteinander vernet-
zen: So lassen sich Heizung, Beschattung und Beleuch-
tung aus der Ferne oder vollautomatisiert steuern. Für 
Komfort, Sicherheit und Energieeffizienz.
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 Elektroinstallationen

Unser vierköpfiges Elektroteam bietet Ihnen Elektroinstal-
lationen aller Art ganz nach Kundenwunsch an – von der 
klassischen Rohbau-Installation bis zur innovativen Smart-
Home-Lösung. Die Verknüpfung der Gewerke Heizung und 
Elektro ist ein Alleinstellungsmerkmal unseres Unterneh-
mens, das viele Vorteile mit sich bringt. Unser Spektrum 
umfasst die professionelle Beratung und Angebotserstel-
lung, komplette Neuinstallationen und Modernisierungen.

Viessmann Deutschland GmbH 
Verkaufsniederlassung Plattling
Straubinger Str. 87 · 94447 Plattling 
Plattling@viessmann.de

Effizienzsystem für 
Strom und Wärme

Wir bedanken uns für 
40 Jahre Partnerschaft!

Brennstoffzellen-Heizgerät, 
Stromspeicher und intelligentes 
Energie-Management

viessmann.de/vitovalor
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Schaak GmbH
Veichtederpointweg 17 · 84036 Landshut 

 +49 871 / 4 25 08   info@schaak-bau.de 

www.schaak-bau.de

EDV-RABBIT IT-Dienstleistung F. Wessel · Ulmenstraße 13 · 84036 Kumhausen

Tel. 0871 9750 6767 · info@edv-rabbit.de · www.edv-rabbit.de

Beratung bei Neuanschaffung und Erweiterung Ihrer EDV-Anlage
Konzepterstellung und Umsetzung 

Wartung und Optimierung einer bestehenden EDV-Landschaft
Installation neuer IT-Umgebungen

Erstellung von Lösungen bei wiederkehrenden Problemen
Betreuung aus einer Hand nach Kundenwunsch

Lüftungsanlagen

Kundendienst

 Optimales Raumklima

Eine Wohnraumlüftung sorgt in den eigenen vier Wänden für frische Luft und ein gesun-
des Raumklima. Das nimmt heute einen immer größeren Stellenwert ein, da vor allem 
Neubauten immer dichter werden und deshalb ein natürlicher Luftaustausch nicht mehr 
stattfindet. Ohne manuell lüften zu müssen, garantieren kontrollierte Lüftungsanlagen bei 
niedrigem Energieverbrauch und niedrigen Schallwerten einen Luftwechsel und beugen 
Schimmelgefahr vor. Anlagen mit Wärmerückgewinnung bieten nicht nur hohen Komfort, 
sondern sparen auch Heizenergie und somit bares Geld. Dabei planen und realisieren wir 
Anlagen jeglicher Größe und für unterschiedlichste Anforderungen – vom Einfamilienhaus 
bis zu großen Wohn- und Gewerbebauten.

 Fernüberwachung

Mit der Freigabe durch den Kunden können wir per Fern-
überwachung einen Blick auf die Anlage und mögliche 
Fehler werfen und so für eine schnelle Lösung sorgen. 
Bei Unregelmäßigkeiten sendet das System eine entspre-
chende Meldung – so kann man frühzeitig agieren und 
muss nicht spät reagieren.

 Notdienst

Mit dem Einbau der Heizung beginnt die Partnerschaft mit 
unseren Kunden eigentlich erst. Damit es erst gar nicht zu 
Störungen kommt, legen wir großen Wert auf eine regel- 
mäßige Wartung. Daher lassen wir Sie auch in Notfällen 
nicht im Kalten sitzen: Zwölf speziell geschulte Monteure 
sind auch außerhalb unserer Öffnungszeiten für Sie da.

Notdienst-Nummer: 0172 8511682
Montag bis Donnerstag: 17–20 Uhr, Freitag: 13–20 Uhr
Samstag, Sonntag und an Feiertagen: 8–18 Uhr
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 +49 (0) 871 / 9 74 19-0  info@kanzlei-zeindl.de 

#zeindlundpartner

Steuerberater Partnerschaftsgesellschaft mbB
Niedermayerstraße 4 · 84028 Landshut Smarter Kalkschutz

für Ihr Eigenheim.

BIOCAT
KLS-SERIE
Chemiefrei. Sicher. Digital.

Sanitär

 Bäder aus einer Hand

Wir setzen mit Ihnen zusammen Ihren ganz individuellen Traum vom Bad um – ob Neubau einer 
Wohlfühloase im Einfamilienhaus oder altersgerechter Badumbau in Mehrfamilienanlagen. Dabei 
berücksichtigen wir bei der individuellen Beratung Ihre Vorstellungen, Ihre Ansprüche und Ihren Ein-
richtungsstil. Und zeigen Ihnen vorab die Planung in einer 3-D-Visualisierung. Wir wissen, dass eine 
Badsanierung immer eine organisatorische Herausforderung ist. Daher bündeln wir die Gewerke und 
bieten eine Sanierung aus einer Hand an. Wir garantieren Ihnen einen reibungslosen Ablauf. Unser 
Service reicht bis hin zu einem mobilen Bad.

Gefährdungsanalyse Trinkwasser

Unser fachliches Know-how umfasst auch Gefährdungs-
analysen des Trinkwassersystems und Legionellenprü-
fungen. Durch diese vorbeugende Analyse erkennen wir 
Schwachstellen frühzeitig und gewähren so einen hygie-
nisch sicheren Betrieb der Trinkwasseranlagen.

Wasseraufbereitung

Armaturen und Geräte können durch einen hohen Kalkge-
halt im Wasser langfristig Schaden nehmen. Dank moder-
ner Wasseraufbereitungsanlagen kann man sich darauf 
verlassen, dass das Trinkwasser aus den Leitungen gesund 
ist und bleibt. Wir bieten Ihnen den Einbau unterschied-
licher Anlagen an – von der klassischen Enthärtungsanlage 
bis hin zur physikalischen Wasseraufbereitung.

Installation

Rohre sind die Lebensadern eines Hauses: Sie leiten fri-
sches Wasser hinein und verbrauchtes wieder hinaus. Da-
mit Ihre Sanitärinstallation langlebig und sicher ist, setzt die 
Firma Schober auf eine gründliche Rohrnetzplanung. Dabei 
legen wir großes Augenmerk auf die hygienisch einwand-
freie Planung und Verlegung Ihrer Trinkwasserversorgung.

Testen Sie unseren Bad-Budget-Rechner unter  
www.schober-heizung.de/bad-budget-rechner/  
oder sprechen Sie uns an.
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JS Schober

Heizung · Sanitär · Alternativenergien

Hauptstraße 36 

84095 Furth

Telefon: 08704 92861-0 

Fax: 08704 92861-16

info@schober-heizung.de

www.schober-heizung.de

Ihr Kontakt zu uns 

Notdienst-Nummer:  
0172 8511682


